



РАДУЖКА информ

С ДНЁМ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!



На военно-морском параде в Санкт-Петербурге в 2022 году.

Фото: С. Михайличенко/«Фонтанка.ру»

Уважаемые военные моряки, ветераны ВМФ, радужане!

От всей души поздравляем вас с Днём Военно-морского флота!

Военно-морской флот имеет богатую историю и славные боевые традиции. Он был и остается символом сильного государства и надежной основой обороноспособности нашей державы. Верность российских военных моряков Андреевскому флагу, их воинская доблесть, патриотизм, преданность своему призванию всегда вызывают восхищение.

В этот день мы поздравляем всех, кто в разные годы служил на флоте, и тех, кто сегодня несет боевую вахту, участвует в Специальной военной операции, являясь надежным защитником интересов государства на морских рубежах. Мы говорим слова благодарности мужественным и смелым людям, которые связали свою судьбу с этой трудной и почетной службой.

Военные моряки всегда являлись образцом мужества, отваги, самоотверженности, верности своему Отечеству.

Для нашего города, который с некоторых пор называют «морской столицей» Владимирской области, День Военно-морского флота - это ещё и городской праздник, ведь Радужный избрали своим надёжным причалом более 600 семей военных моряков.

Среди жителей нашего города немало и тех, кто прошёл срочную службу на флоте, и сейчас радужане служат в ВМФ по призыву и на контрактной основе.

В этот праздничный день выражаем искреннюю благодарность и признательность всем морякам и ветеранам флота за самоотверженную службу и преданность Отечеству! Желаем всем, кто служит и служил на флоте, их родным и близким крепкого флотского здоровья, счастья, оптимизма и благополучия!

С ДНЁМ ВОЕННО-МОРСКОГО ФЛОТА!

Глава города ЗАТО г. Радужный

А.В. Колгашкин.

Председатель СНД
ЗАТО г. Радужный

С.А. Найдухов.

С Днём Воздушно-десантных войск России!

Уважаемые воины-десантники и ветераны ВДВ!

2 августа

Ежегодно 2 августа в России отмечается День Воздушно-десантных войск, установленный Указом Президента РФ № 549 от 31 мая 2006 года «Об установлении профессиональных праздников и памятных дней в Вооруженных Силах Российской Федерации» в знак признания заслуг военных специалистов в решении задач обеспечения обороны и безопасности государства. Это памятный день, призванный способствовать возрождению и развитию отечественных воинских традиций, повышению престижа военной службы.

Десантники всегда были образцом героизма, стойкости и беззаветной преданности Родине. Это сильные, мужественные, надёжные люди, живущие по принципу: «Никто, кроме нас!». В самых сложных условиях, при выполнении любых боевых задач вы не раз подтверждали свое право называться элитой российской армии.

Среди наших земляков немало тех, кто прошёл Афганистан, Чечню и другие «горячие точки». Сейчас десантники, участвующие в Специальной военной операции, продолжают славные традиции «крылатой пехоты», проявляя мужество, отвагу и героизм.

От всего сердца желаем всем десанникам, ветеранам ВДВ и членам их семей крепкого здоровья, счастья, бодрости духа, успехов и новых достижений, благополучия и всего наилучшего!

Глава города ЗАТО г. Радужный
Председатель СНД ЗАТО г. Радужный

А.В. Колгашкин.
С.А. Найдухов.

ПРОЕКТ ПОВЕСТКИ ДНЯ

заседания СНД ЗАТО г. Радужный на 31.07.2023 г., 16-00

1. О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный на предоставление служебного жилого помещения работнику МБОУ СОШ № 2 ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Докладывает Ю.А. Савинова.

2. О внесении изменений в Положение о предоставлении служебных жилых помещений муниципально-специализированного жилищного фонда ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Докладывает Ю.А. Савинова.

ПРЕДСЕДАТЕЛЬ СНД

3. О даче согласия администрации ЗАТО г. Радужный Владимирской области на безвозмездный прием-передачу из государственной собственности Владимирской области муниципальную собственность ЗАТО г. Радужный Владимирской области имущества.

Докладывает С.В. Лисецкий.

4. Об установлении в 2023 году льготной арендной платы по договорам аренды земельных участков.

Докладывает С.В. Лисецкий.

С.А. НАЙДУХОВ.

5. Об организации отдыха детей в детском оздоровительном лагере «Лесной городок» МБОУ ДО ЦВР «Лад» в августе 2023 года.

Докладывает Т.Н. Путилова.

6. О награждении Почетной грамотой Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области педагогических работников муниципальной системы образования.

Докладывает Т.Н. Путилова.

7. Разное.

ПРОГРАММА ПРАЗДНОВАНИЯ Дня Военно-морского флота

30 ИЮЛЯ

0+

ОСТАНОВКА «МОРСКАЯ»

- Сбор, праздничное построение колонн по флотам;
 - торжественный подъём флагов;
 - возложение цветов к Памятнику камню и памятнику И.С. Косымина.

НАЧАЛО В 10.00.

ГОРОДСКОЙ ПАРК

- Открытие фестиваля «Кухни народов мира».
 В ходе фестиваля - подведение итогов детского конкурса на лучшую стилизацию морского костюма, выступление солистов г. Радужного и г. Владимира.

НАЧАЛО В 12.00.

- Праздничная торговля, работа аттракционов.

НАЧАЛО В 11.00.



Реклама.

День ВДВ в Радужном

ПАМЯТНИК ВЕТЕРАНАМ

БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ У БМП-1

12+

2 АВГУСТА

«Крылатая слава десанта», торжественное построение и возложение цветов в День ВДВ.

Начало в 18.00.

АКТУАЛЬНО

★ ВОЕННАЯ СЛУЖБА ПО КОНТРАКТУ

О СЛУЖБЕ ПО КОНТРАКТУ

Контрактная служба - это возможность прожить свою гражданскую позицию, стать частью Вооружённых сил России, которые ведут борьбу с нацизмом в рамках Специальной военной операции.

Обратившись в военный комиссариат города Радужного, граждане могут задать вопросы об условиях поступления на службу, куда следует обратиться для подписания контракта, какие документы необходимо предоставить.

Подробно проинформируем вас о социальных льготах и гарантиях, денежном довольствии контрактников.



ТЕЛЕФОНЫ ДЛЯ СВЯЗИ:
8 (49254) 3-22-05, 03-30-69.

Также информацию о контрактной службе можно получить на портале Госуслуг и на сайте официального источника <https://службапоконтракту.рф/>

Военный комиссариат г. Радужного.

ПУНКТ ПРИЁМА ДОКУМЕНТОВ ОТ ГРАЖДАН ДЛЯ ПОСТУПЛЕНИЯ НА ВОЕННУЮ СЛУЖБУ ПО КОНТРАКТУ

В администрации ЗАТО г. Радужный создан Пункт приёма документов от граждан для поступления на военную службу по контракту:

Адрес пункта: 1 квартал, д. 55, каб. 301.
Время работы: пн - пт - с 9:00 до 16:00,
сб - вс - выходной.

Сотрудники Пункта расскажут обратившимся гражданам о порядке поступления и условиях прохождения военной службы по контракту, а также о льготах для военнослужащих и их семей.



С вопросами можно обратиться по телефону:
8 (49254) 3-43-95,
3-29-20.

Администрация
ЗАТО г. Радужный.

СБОР ПОМОЩИ ПРОДОЛЖАЕТСЯ

Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный продолжает сбор помощи для наших бойцов – защитников.

Принимаются продукты питания длительного хранения, тёплые вещи, средства гигиены, всё, что может помочь нашим бойцам в военном быту. Также можно перечислять денежные средства, на которые закупается всё необходимое для наших бойцов.

Денежные средства с обязательной пометкой «Для помощи нашим бойцам» можно перечислять на расчётный счёт Фонда социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный по следующим реквизитам:

РЕКВИЗИТЫ ФОНДА:

ИНН 3308001274 КПП 330801001
Р/сч. 40406810900010000002

Банк АО «Владбизнесбанк» г. Владимир
БИК 041708706
кор. счет 3010181010000000706

Также денежные средства (наличные) можно внести через кассу Фонда социальной поддержки населения.

Адрес: 1-й квартал, д. 13, каб. 4-7, вход с торца дома со стороны автобусной остановки.

Фонд социальной поддержки населения
ЗАТО г. Радужный.



СПРАВКИ ПО ТЕЛЕФОНУ:
3-42-94.

ГОРОДСКИЕ БУДНИ

РАБОТЫ ВСЕГДА ХВАТАЕТ

В Радужном работами по озеленению городских территорий занимаются работники участка содержания и обслуживания объектов благоустройства МКУ «Дорожник», руководитель подразделения - А.А. Клок. Летом они ухаживают за городскими цветочными клумбами (прополка, полив, рыхление), занимаются обрезкой кустарников, обслуживанием газонов (покос травы).

В настоящее время работники этого подразделения обслуживают несколько клумб на территории города. В первом квартале это клумбы у Памятной стелы, у Памятного знака первостроителям, у ЗАГСа, на торговой площади, круглая клумба у торгового центра (у магазина «Озон»), небольшая треугольная клумба у здания почты, у памятной доски героям-чернобыльцам, в третьем квартале - клумба у остановки «Морская». В этом году в городе высажено 7040 цветов на сумму 127 тыс. рублей.



На данный момент работами по озеленению занимаются 13 постоянных работников - озеленители и дворники, а также по 9 временно трудоустроенных школьников каждый летний месяц. Школьники в основном занимаются прополкой, поливом и рыхлением клумб, покраской малых архитектурных форм, уборкой скошенной травы, а также стрижкой кустарников на территориях, закреплённых за МКУ «Дорожник» согласно карте благоу-



стройства территории ЗАТО г. Радужный. Работы всегда хватает. По словам наставников, работают они хорошо, ответственно и без замечаний, поэтому коллектив МКУ «Дорожник» выражает благодарность школьникам и их родителям за воспитание у детей трудолюбия и ответственности.

Что касается малых форм, то в этом году приводили в порядок те, что есть. Практически на всех детских игровых площадках еженедельно выявляются акты вандализма. Ломаются механизмы креплений, приходят в негодность: лакокрасочное покрытие, цепные, подвесные механизмы и деревянные конструкции. По возможности все эти дефекты устраняются. За первые два месяца лета отремонтировали порядка 70 элементов на малых формах.

Специалисты МКУ «Дорожник» в очередной раз обращаются к жителям с просьбой беречь и не ломать малые игровые формы, установленные в нашем городе.

Кроме ремонтных работ на детских площадках приводится в порядок и другое оборудование. Заменены урны в первом квартале напротив СОШ №1 и у жилого дома №5, в межквартирной полосе у киоска «Роспечати», в 3-м квартале между жилыми домами № 19 и № 21.

Покос травы в городе работниками МКУ «Дорожник» осуществляется в два этапа, первый - в июне, второй - в августе. Окашивается трава механизированным способом (трактор с косой) и ручным (с помощью бензокосилок).

Помимо этого еженедельно дорожниками производится смет вдоль бортов городских дорог, уборка мусора, спил деревьев. В августе планируются работы по нанесению дорожной разметки. Перед 1-м сентября на всех пешеходных переходах города обновят бело-желтую разметку.

В летний период работниками МКУ «Дорожник» ежемесячно производится очистка ливневых колодцев и установка дорожных знаков. На придомовых территориях было организовано порядка 6 мест для инвалидов.

И. Митрохина.

Фото предоставлены МКУ «Дорожник».



ПОМОГАЕМ ВМЕСТЕ!

От Правительства Владимирской области в зону проведения Специальной военной операции регулярно отправляются грузы с гуманитарной помощью. В централизованном сборе помощи участвуют жители всех муниципальных образований области, в том числе и ЗАТО г. Радужный.

Очередной гуманитарный груз (строительные материалы и инструменты, квадрокоптеры, специальные средства борьбы с дронами, печки и т.п.) от нашей области, собранный с учётом заявок командиров частей, где служат наши ребята, был направлен в зону проведения СВО 14 июля.

Администрация ЗАТО г. Радужный отправила гуманитарную помощь и от жителей нашего города. Это чёрная плёнка и рулонная теплоизоляция для строительства и утепления блиндажей и фортификационных сооружений, предметы личной гигиены, нательное бельё. Всё это приобретено на средства, перечисленные неравнодушными жителями нашего города в Фонд социальной поддержки населения ЗАТО г. Радужный. Кроме того, отправлены 100 кв.м. маскировочных сетей, изготовленных волонтерами.



Поддерживаем
наших бойцов!

Верим в них!

Продолжаем
помогать!

Р-И.

Фото Т. Рахимовой.

ФИЛИАЛ ФОНДА «ЗАЩИТНИКИ ОТЕЧЕСТВА» В РАДУЖНОМ



Филиал государственного фонда поддержки участников специальной военной операции (СВО) «Защитники Отечества», созданного для поддержки участников и ветеранов спецоперации, а также их семей, работает в Радужном с 1 июня.

Филиал фонда располагается в здании администрации, д. 55, каб. №106.

Режим работы: понедельник – пятница с 9.00 до 18.00, перерыв на обед с 12.00 до 13.00.

Выходной: суббота и воскресенье.

Социальный координатор фонда: Ирина Вадимовна Игнатосьян.

Контактный телефон: 3-40-10.

Помощь в государственном фонде предоставляется БЕСПЛАТНО.

БЕСПЛАТНЫЕ ЮРИДИЧЕСКИЕ КОНСУЛЬТАЦИИ

1 АВГУСТА

С 15.00 до 17.00

в Общедоступной библиотеке проводит

Юлия Алексеевна Савинова,

начальник отдела по жилищным вопросам администрации
ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

СОВЕЩАНИЕ

ИТОГИ РАБОТЫ МО МВД ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ

Оперативное совещание при начальнике МО МВД России по ЗАТО г. Радужный по итогам деятельности в первом полугодии 2023 года прошло на прошлой неделе, 18 июля в актовом зале здания администрации.

В работе совещания приняли участие начальник МО МВД подполковник полиции С.С. Розанов, начальник УЭБиПК УМВД России по Владимирской области А.А. Тюляев, заместитель прокурора г. Владимира Р.А. Митрофанов, глава города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкин, а также заместители начальника МО МВД, начальники подразделений и служб, личный состав МО МВД и представители средств массовой информации.

Вниманию личного состава и приглашенных начальником полиции С.С. Розановым был представлен отчет о деятельности отдела, составленный по основным показателям работы.

По итогам 6 месяцев 2023 года оперативная обстановка на территории МО МВД России по ЗАТО г. Радужный остается стабильной. Зарегистрировано 43 преступления, что на 25,9% меньше, чем за аналогичный период прошлого года - 58, из которых - 23 (АППГ-48) окончены производством и направлены в суд. К уголовной ответственности были привлечены 14 человек (АППГ-39).

Снижение количества регистрации произошло по таким видам преступлений:

- относящимся к категории тяжких и особо тяжких, их количество составило 21,4% (с 14 до 11);

- краж, их количество составило 13 преступлений (АППГ - 18 или - 27,8%), из которых 7 раскрыто (АППГ - 19);

- совершенных в общественных местах, их количество сократилось на 18,2% (с 11 до 9).

- в два с лишним раза удалось сократить количество преступлений, совершенных лицами, находящимися в состоянии алкогольного опьянения (с 29 до 13);

- на 43,7% удалось сократить и не допустить роста количества преступлений, совершенных лицами, ранее судимыми (с 32 до 18).

Следует отметить, что за прошедший период 2023 года не допущено ни одного убийства, изнасилований, хулиганств, разбойных нападений, а также преступлений, связанных с хищением имущества из квартир, домовладений.

В текущем периоде зафиксирован рост преступлений, совершенных с использованием информационно-телекоммуникационных технологий (далее - удаленным способом). Из общего числа зарегистрированных преступлений их количество составляет 15 (АППГ-12). Рост преступлений данной категории составил 25,0%.

На 22,2% увеличилось количество мошенничеств, их количество составило 11 преступлений (АППГ - 9). Большая часть преступлений, а именно 10, совершены удаленным способом (АППГ - 5), из которых раскрыто 1 преступление (АППГ-1).

Кроме того, возросло количество преступлений:

- на 50% увеличилось число преступлений, связанных с хищением сотовых телефонов. Их количество составило 3 преступления (АППГ-2). Все преступления данной категории раскрыты;

- вдвое увеличилось количество преступлений категории «уличные», данный показатель вырос с 3 преступлений, совершенных в прошлом году, до 6 преступлений, совершенных за отчетный период текущего года.

В истекшем периоде 2023 года зарегистрировано 1 преступление, совершенное несовершеннолетним лицом (АППГ- 0) и 1 преступление, относящееся к категории грабеж (АППГ-1). Все указанные преступления раскрыты.

Отмечается снижение количества выявленных и раскрытых превентивных составов преступлений, за 6 месяцев 2023 года снижение составило 31,3% (с 16 до 11).

Раскрываемость преступлений

Общая раскрываемость преступлений по сравнению с аналогичным периодом прошлого года снизилась на 10,6% и составила 76,7%. По Владимирской области - 61,4%.

На 1,2% снизилась раскрываемость тяжких и особо тяжких преступлений и составила 57,1% (АППГ - 58,3%). Область - 54,7%. Не раскрытыми остаются 3 преступления, относящиеся к категории тяжких и особо тяжких (АППГ- 5).

Следствие, по которым обязательно - 69,2% (АППГ - 76,0%), в области - 51,5%.



Следствие, по которым необязательно - 82,4% (АППГ - 96,7%), в области - 72,9%.

В сравнении с АППГ общий остаток нераскрытых преступлений остался на прежнем уровне и составил 7 преступлений (АППГ - 7).

Экономическая преступность

За истекший период 2023 года сотрудниками группы ЭБиПК МО МВД выявлено 3 преступления экономической направленности (АППГ - 4, или - 25,0%). Два преступления относятся к категории тяжкие и особо тяжкие (АППГ-2). За истекший период уголовные дела экономической направленности в суд не направлялись (АППГ-3). Не зарегистрировано ни одного состава преступления категории взяточничество и коммерческого подкупа, отсутствуют результаты и по выявлению коррупционных составов. Также отсутствуют результаты проводимой сотрудниками ПП-27 (дислокация г. Ковров) работы по выявлению преступлений в сфере ОПК и по линии экономики в целом.

Незаконный оборот наркотиков

За первое полугодие 2023 год выявлено 1 преступление данного вида (АППГ-2), уменьшение составило - 50,0% категории тяжкое и особо тяжкое (АППГ - 1). За истекший период уголовные дела данной окраски в суд не направлялись (АППГ - 1).

Обстановка на автомобильных дорогах

По итогам 6 месяцев 2023 года с 2 до 3 увеличилось количество фактов дорожно-

транспортных происшествий с пострадавшими. Зафиксирован один факт детского дорожно-транспортного травматизма (АППГ-1). ДТП со смертельным исходом не допущено.

На 39,1% уменьшилось количество дорожно-транспортных происшествий с материальным ущербом. По итогам 6 месяцев 2023 года данный показатель составил 28 фактов (АППГ - 46).

В целях предотвращения дорожно-транспортных происшествий сотрудниками ГИБДД было привлечено к административной ответственности 1 826 граждан (АППГ-1577), из них за управление транспортным средством в нетрезвом виде - 39 (АППГ - 35). Преступлений, предусмотренных ст. 264.1 УК РФ, не выявлено. (АППГ-2).

Расследование преступлений (следствие и дознание)

Количество находившихся в производстве следователей уголовных дел уменьшилось на 67,6% (с 111 до 36). Из них окончено производством 7 дел (АППГ - 3).

В производстве дознавателей находилось 23 уголовных дела, что на 44,0% меньше показателей прошлого года (АППГ - 41). Из них окончено производством 5 дел (АППГ - 16).

Незаконных привлечений к уголовной ответственности не допущено (АППГ - 0). Оправданных лиц (0).

По информации МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.
Фото И. Митрохиной.

АКТУАЛЬНО

О СУБСИДИЯХ И КОМПЕНСАЦИЯХ ПО ОПЛАТЕ ЗА ЖКУ

Произошли изменения в действующем законодательстве. Принято постановление Правительства Владимирской области от 20.04.2023г. № 272 «О внесении изменения в Постановление администрации области от 23.09.2016г. № 855». В соответствии с указанным Постановлением Владимирской области в отдельных муниципальных образованиях, в том числе, в городах: Владимир, Радужный, Камешково, Собинка, Юрьев - Польский с отопительного периода 2023/2024 года устанавливается способ осуществления потребителями оплаты коммунальной услуги по отоплению в течение отопительного периода.

Данное обстоятельство будет учтено при назначении гражданам, перешедшим на семимесячную оплату услуги «отопления», субсидий и компенсаций по оплате за ЖКУ. Получателям мер соц. поддержки перерасчет будет произведен в беззаявительном порядке.

Ежемесячная денежная компенсация расходов по оплате ЖКУ для льготных категорий граждан будет рассчитываться исходя из установленных тарифов, нормативов, действующих при способе оплаты за семимесячный период услуги «отопления», и фактических расходов.

Согласно постановлению департамента государственного регулирования цен и тарифов администрации Владимирской области от 10.12.2019 №47/1 единые нормативы потребления коммунальной услуги по отоплению на территории Владимирской области, установленные на отопительный период продолжительностью 7 календарных месяцев, представлены в таблице 1:

Таблица №1

| Категория многоквартирного дома (этажность) | Норматив потребления (Гкал на 1 кв.метр общей площади всех помещений жилого дома в месяц) |
|--|---|
| | Отопительный период 7 календарных месяцев |
| Многоквартирные дома или жилые дома до 1999 года постройки включительно | |
| 5-9 этажные | 0,0239 |
| 12-этажные | 0,0234 |
| 14-этажные | 0,0241 |
| Многоквартирные дома или жилые дома после 1999 года постройки включительно | |
| 4-5 этажные | 0,0135 |
| 9-этажные | 0,0121 |

При условии, если ваш доход не превышает сумм, указанных в таблице №2, вам может быть назначена субсидия по оплате за жилищно-коммунальные услуги. Максимальный доход рассчитан с учетом действующих стандартов стоимости ЖКУ и максимально допустимой доли расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг (18% - для одиноко проживающего неработающего пенсионера и 22% для остальных граждан).

Таблица №2

| Состав семьи | Доход семьи за 6 мес., предшествующих месяцу перед месяцем обращения, руб. |
|--|--|
| Одиноко проживающий неработающий пенсионер | 34600 |
| 1 человек | 26700 |
| 2 человек | 18500 |
| 3 и более человек | 16800 |

Напоминаем, что в соответствии с постановлением Правительства РФ от 14 декабря 2005 г. № 761 «О предоставлении субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг», заявитель:

- имеет гражданство РФ;
- является собственником или нанимателем жилья, на которое оформляется субсидия;
- зарегистрирован по месту постоянного жительства;
- не имеет задолженности по коммунальным платежам.

Субсидии предоставляются гражданам с учетом постоянно проживающих с ними членов их семей и их семейного положения.

В соответствии с постановлением Правительства Владимирской области от 20.02.2023г. № 86 «О внесении изменений в постановление администрации области от 06.06.2014 г. № 584» установлены новые стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг с учетом максимально допустимой доли расходов на оплату ЖКУ.

Размер субсидии зависит от дохода семьи: чем ниже доход, тем выше субсидия. Размер субсидии не является фиксированной величиной.

| № п/п | Стандарты стоимости жилищно-коммунальных услуг (ССЖКУ) | | | |
|-------|--|---------------------------------|--|--|
| | Условия оплаты за отопление | Для одиноко проживающих граждан | Для каждого члена семьи, состоящей из двух человек | Для каждого члена семьи, состоящей из трех человек и более |
| 1 | При оплате услуг отопления равномерно в течение года | 5242,16 | 3720,48 | 3316,05 |
| 2 | При оплате услуг отопления в отопительный период | 6335,17 | 4353,28 | 3833,80 |
| 3 | При оплате населением коммунальных услуг в неоптоительный период | 3707,52 | 2832,01 | 2589,12 |
| 4 | Для жилых домов индивидуального жилого фонда в отопительный период | 4725,49 | 3421,36 | 3071,32 |
| 5 | Для жилых домов индивидуального жилого фонда в неоптоительный период | 2097,84 | 1900,09 | 1826,64 |

По вопросам предоставления субсидии вы можете обратиться в отдел социальной защиты населения, каб. 106 здания администрации ЗАТО г. Радужный. Подать заявление можно в электронном виде на портале государственных услуг www.gosuslugi.ru.

Контактный телефон 3-40-10, 3-28-99.

Отдел социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный.

ДЕЛО ГЛАВНОЕ, МНОГОГРАННОЕ

Учитель должен быть артист, художник,
горячо влюблённый в своё дело.
А. П. Чехов

Продолжение, начало в «Р-И» № 50.

Наша яркая и креативная **Елена Дмитриевна Борисова** в этом году отмечает важную дату: 35 лет трудового стажа. У Елены Дмитриевны два базовых образования – в 1988 году она окончила Владимирское музыкальное училище, а в 1995 году – Московский государственный университет культуры. Попробовала себя в качестве преподавателя в музыкальных школах Владимирской области. Так, в начале 1990-х Е.Д. Борисова вела уроки скрипки и занятия детского народного ансамбля «Конопушки» в ДШИ Радужного. Однако энергия и постоянное стремление к новому увели Елену Дмитриевну от непосредственной учительской стези: ей довелось заниматься методической работой в управлении образования, а затем занять должность руководителя Центра внешкольной работы «Лад». Эта страница её трудовой биографии связана с одной стороны, с личностным ростом, а с другой неотделима от успешной деятельности вверенного её заботам образовательного учреждения. Административная должность потребовала от Е. Д. Борисовой лидерских качеств и навыков грамотной коммуникации, умения мыслить стратегически, создавать команду. В своей работе Елена Дмитриевна решает целый ряд актуальных проблем, чрезвычайно важных для практики дополнительного образования детей. Неустанный творческий поиск, анализ и обобщение имеющегося опыта дали ощутимый результат: Еленой Дмитриевной были разработаны и начали успешно реализовываться две программы – образовательная и развития учреждения. Центр стал базовым инновационным учреждением в Центральном федеральном округе. В последующие годы будет ещё много достижений: и открытие на базе ЦВР «Лад» областной опытно-экспериментальной площадки, и присвоение статуса экспериментальной площадки ФГАУ «Федеральный институт развития образования», а также стажировочной площадки ВИРО, и победы во Всесоюзном и городском конкурсах...

И все эти годы – а их прошло немало! – Елена Дмитриевна совмещала должность директора и педагога дополнительного образования. Под её руководством велись занятия в студии «Перезвон», обучающиеся которой ежегодно участвовали в городских мероприятиях, конкурсах, праздниках, осуществляли постановки обрядов календарных праздников, становились призёрами различных конкурсов. Когда в студию пришли заниматься дети с особенностями развития и здоровья, в педагогическую копилку Елены Дмитриевны добавилось образование по направлению «Дефектология». Да, педагог – профессия помогающая, нацеленная на «оказание помощи людям в решении проблем, удовлетворении определённых нужд». В настоящее время в студии занимается 8 человек с ОВЗ и детей-инвалидов с комплексными нарушениями. Е. Д. Борисова, учитывая психические и физические особенности детей, полноценно и квалифицированно их обучает по разработанной адаптированной программе. Продуктивными формами реализации программы становятся концертные выступления, инсценирование календарных обрядов (колядование, праздник Масленицы), посиделки, экскурсии. «Главное – это насыщенный эмоциональный опыт, социальный багаж, удовлетворённость ребёнка текущей деятельностью, то есть его счастливые глаза, потребность и мотивация к занятиям, желание выступать на концерте, общаться», – считает Елена Дмитриевна. В 2020 году учащиеся студии стали призёрами муниципального конкурса «Музыкальная карусель», а в 2023 году – участниками XVI Международного фестиваля детей с ограниченными возможностями здоровья «Шаг навстречу».

В жизни учителя многое циклично: учебные четверти сменяют друг друга, складываясь в года, в классный журнал регулярно выставляются отметки, выпускники покидают стены школы, а им на смену приходят первоклассники. Вот и в судьбе Еле-



Е.Д. Борисова, Е.Г. Жаркова, В.У. Рахманова.

ны Дмитриевны случилось нечто подобное. В сентябре 2019 года она снова приходит в Детскую школу искусств города Радужного, чтобы вести уроки сольфеджио и общего фортепиано. Ежегодно воспитанники Е.Д. Борисовой становятся победителями и призёрами Всероссийских олимпиад по сольфеджио и теории музыки. Педагог постоянно совершенствует свой методический уровень. В 2020 году Е. Д. Борисова стала призёром областного методического конкурса «Открытый урок».

За добросовестный труд Е. Д. Борисова награждена Почётной грамотой министерства образования, Благодарностью департамента культуры Владимирской области, Почётной грамотой департамента образования Владимирской области, Благодарностью Законодательного собрания Владимирской области, неоднократно отмечена почётными грамотами главы и благодарностями администрации г. Радужного, а в 2019 году стала участником проекта «Гордость Земли Владимирской».

Слово берёт один из старейших и заслуженных педагогов школы, харизматичная и обаятельная **Виолетта Умедовна Рахманова**:

«Музыка появилась в моей жизни в раннем детстве. Когда мне было 6 лет, родители приобрели пианино, и я поступила в музыкальную школу в городе Баку. Желая учиться в музыкальной школе было очень много – на одно место было 12 претендентов, но я успешно справилась со вступительными испытаниями и стала одной из 10 учениц. Годы обучения в музыкальной школе укрепили мою уверенность в том, что я хочу связать свою профессиональную деятельность с музыкой, поэтому после окончания школы я поступила в Дербентское музыкальное училище. Надо отметить, что учиться там было довольно сложно. За инструментом я проводила по 4–5 часов ежедневно, а перед сдачей выпускных экзаменов занималась по 8 часов в день. Это было время полного погружения в музыку. Мне доставляло удовольствие осваивать и исполнять произведения великих композиторов. На тот момент я мечтала стать музыкантом-исполнителем, но судьба распорядилась иначе. Процесс обучения предполагал прохождение практики в музыкальных школах. И тогда, занимаясь с маленькими детками, общаясь с ними, передавая им свои знания и умения, я отчётливо осознала, что моё место именно в музыкальной школе. Я решила стать преподавателем и стала им.

И вот уже на протяжении 39 лет я занимаюсь своим любимым делом – учу детей игре на фортепиано. Процесс обучения трудоёмкий и энергозатратный, но для меня

это ежедневная радость и вдохновение. Это счастье – видеть, как из маленьких несмышлёнышек мои ученики превращаются в умелых музыкантов. Впервые приходят в школу робкие, неуверенные малыши, которые с испугом смотрят в ноты и дрожащими ручками касаются клавиш, но с каждым новым уроком я вижу, как их интерес к занятиям музыкой усиливается, а огонёк в глазах от собственных успехов разгорается сильнее. Первые пьесы и простые ритмические упражнения со временем превращаются в сложные виртуозные произведения, наполненные глубоким внутренним смыслом.

Школьные концерты и конкурсы для многих ребят становятся отправной точкой для дальнейшего участия в городских, областных и даже всероссийских конкурсах и фестивалях. Победы в них невероятно воодушевляют и меня, и моих учеников. Особый трепет и гордость я испытываю, когда узнаю, что мои ученики принимают решение продолжить своё обучение в профессиональных образовательных учреждениях и пойти по стопам своего учителя, посвятив свою жизнь обучению детей музыке. Со всеми учениками и их родителями у меня всегда складываются добрые дружеские взаимоотношения. И даже после окончания обучения каждый мой ученик знает, что всегда может обратиться ко мне за советом или просто прийти, чтобы поговорить о жизни.

Однако свою юношескую мечту – стать музыкантом-исполнителем – я, спустя много лет, всё же смогла осуществить благодаря моим коллегам-педагогам».

Когда в товарищах согласье есть...

Учить, делать наставления и воспитывать можно по-разному: напрямую, высказывая требования, внушая и убеждая; опосредованно, создавая условия для достижения педагогических целей; своим собственным примером. Наши педагоги используют все три метода, но самым заразительным и вдохновляющим оказывается метод «на собственном примере». Таким позитивным и мотивирующим примером стало создание в 2019 году ансамбля «Трио-Клавир». Мы можем с уверенностью сказать, что появление «Трио-Клавир» в ДШИ – не только и не столько дань возникшей моде на игру в ансамблях разного состава, отвечающей достаточно ярко «звучавшим» тенденциям в фортепианном исполнительстве, но, прежде всего, это творческая самореализация, возможность выходить на сцену и быть не только преподавателем, но и музыкантом-исполнителем.

Наше трио педагогов с момента появления выступает в составе: В. У. Рахманова (I-я

партия фортепиано), Е. Г. Жаркова (II-я партия фортепиано), Е. Д. Борисова (синтезатор). И, если ансамблевое музицирование в 4 руки на фортепиано всегда практиковалось в обучении и было привычным, то присоединение партии синтезатора – явление необычное, особенно для нашей школы. За недолгую свою историю ансамбль уже стал Лауреатом II-й степени Муниципального исполнительского конкурса, принял участие в десятках городских концертов. Участники «Трио» находятся в постоянном поиске: подбирают свежие и яркие музыкальные композиции, адаптируют их к инструментам, ищут необычные тембральные краски, чтобы порадовать своих слушателей, среди которых у ансамбля уже есть поклонники.

Такое трио-сотрудничество наших преподавателей плавно перешло из исполнительской сферы в методическую: работая в соавторстве, они написали статью «Комплексное развитие музыкально-ритмического чувства учащихся младших классов ДШИ», получившую одобрение комиссии и занявшей в конкурсе методических работ педагогических работников ДМШ, ДШИ, ДХШ, ДШХ Владимирской области III-е место. Серьёзным достижением стало участие педагогов во Всероссийской заочной научно-практической конференции «Эффективные практики педагогической деятельности: опыт, проблемы и решения» и заслуженное I-е место в рамках конкурса «Лучшая статья – 2022».

Благодаря применяемому педагогами комплексному подходу, в школе развернулось широкое олимпиадно-конкурсное движение. В нём участвует практически половина учащихся музыкального отделения. Есть у нас и лидеры. Это, прежде всего, Катя Максимова, принявшая участие во многих международных и всероссийских олимпиадах, а также в детской музыкально-теоретической конференции в ДМШ им. С.И. Танеева г. Владимира. Второй серьёзно заявивший о себе участник ОКД – Миша Любин, занявший III место в труднейшей областной теоретической Олимпиаде (г. Владимир) и получивший сертификат, дающий ему право поступать в музыкальный колледж без экзамена.

Для одного из выпусков школьной газеты Катя Максимова написала свой отзыв:

«Мои педагоги по сольфеджио и музыкальной литературе – Елена Дмитриевна Борисова и Елена Геннадьевна Жаркова. Они всем учащимся каждый год предлагают участвовать в разных олимпиадах по их предметам. Олимпиады проводятся дистанционно, и это здорово, потому что очень сложно поехать, например, в Чебоксары, Санкт-Петербург или Новосибирск. Мои достижения – это дипломы лауреата I и II степени в олимпиадах «Нота+», «Весенняя гармония», «Musicus Iuvenis», «World music», «Музыкальный эрудит», «Teorico musicale». Мне нравится участвовать в музыкальных олимпиадах, потому что задания в них творческие, нестандартные, интересные. Приходится искать информацию в интернете, книгах, обращаться к педагогам. Выполняя олимпиадные задания, я узнаю много нового и необычного о композиторах, их произведениях, учусь сочинять музыку и решать музыкальные задачи, рассказывать на камеру стихи и читать прозу».

И – несколько слов от наших преподавателей в заключение: «Мы гордимся своими учениками, гордимся тем, что директор Павел Викторович Медведев – также выпускник нашей замечательной школы искусств. Мы рады, что в этом году для школы были приобретены новые инструменты – рояль и два пианино – акустическое и цифровое. В планах у «Трио-Клавир» – ... Впрочем, мы не будем забегать вперёд, а просто 1-го сентября придём каждый в свой класс, чтобы встретиться со своими учениками и начать первую четверть нового учебного года».

Администрация ДШИ.
Фото предоставлено автором.

НАГРАЖДЕНИЕ

ЗА ВКЛАД В ВETERАНСКОЕ ДВИЖЕНИЕ И ПАТРИОТИЧЕСКОЕ ВОСПИТАНИЕ

«Такие люди необходимы обществу!» - сказал о В.П. Жирнове председатель Владимирской региональной организации ветеранов В. П. Петренко, выражая ему благодарность за значимый вклад в ветеранское движение области и большую патриотическую работу среди молодого поколения.

И таких слов признательности за многолетнюю общественную деятельность ветеран ВМФ, капитан 2-го ранга в отставке, заслуженный ветеран России, почётный член президиума городского совета ветеранов и член Президиума Владимирской региональной организации ветеранов Валерий Павлович Жирнов услышал в день своего 80-летнего юбилея очень много.

Чествование В.П. Жирнова в юбилейный день его рождения, 20 июля, прошло в гостеприимном зале МСДЦ, где он неоднократно был почётным гостем и участником различных мероприятий.

Поздравить его с этой солидной датой пришли представители городской администрации, социальных служб города, управления образования и комитета по культуре и спорту, его верные соратники по городскому совету ветеранов - члены президиума и совета ветеранов военной службы. То есть все те, с кем он непосредственно работал на протяжении многих лет.



Супруги Жирновы с А.В. Колгашкиным и С.А. Найдуховым.

Встреча прошла в тёплой доброжелательной атмосфере, в адрес юбиляра было сказано немало слов благодарности за его многолетнюю работу в городском совете ветеранов, весомый вклад в развитие ветеранского движения, за его деловые качества, ответственность, серьёзный, основательный подход к любому делу, и, конечно,

за огромный вклад в патриотическое воспитание юных радужан. Конечно, звучали пожелания крепкого здоровья на многие годы, благополучия во всех делах, вручались награды, цветы и памятные подарки.

Выступающие отметили, что много лет назад, благодаря своим личным качествам, морскому духу, воинскому опыту Валерий Павло-

вич органично влился в общественную деятельность в Радужном. Его знают и уважают многие жители нашего города, любят дети.

За большой вклад в патриотическое воспитание молодежи глава города ЗАТО г. Радужный Андрей Валерьевич Колгашкин вручил Валерию Павловичу Благодарность губернатора Владимирской области.

За активное участие в общественной жизни города, весомый вклад в патриотическое воспитание подрастающего поколения председатель СНД ЗАТО г. Радужный Сергей Андреевич Найдухов наградил В.П. Жирнова почетной грамотой СНД ЗАТО г. Радужный.

Также В.П. Жирнову были вручены почётные грамоты от Владимирской региональной и Всероссийской организации ветеранов.

Слова благодарности за совместную работу и добрые пожелания услышал Валерий Павлович и от членов городского совета ветеранов под руководством председателя совета В.А. Романова, зам. главы администрации ЗАТО г. Радужный, начальника управления образования Т.Н. Путиловой, от руководителя отдела социальной защиты населения М.В. Сергеевой и председателя Комитета по культуре и спорту О.В. Пивоваровой и других.

Вела мероприятие доброжелательная Ольга Елисеева, напо-

нившая факты биографии юбиляра, а на экране собравшиеся увидели видеоряд с его фотографиями.

Супруга Валерия Павловича Ольга Семёновна - его верная спутница жизни, на протяжении четырёх десятков лет всегда оказывает ему поддержку и помощь во всех его делах и начинаниях. Свой день рождения отмечает в один день с ним. Ей также были сказаны добрые слова благодарности и вручены пышные букеты цветов.

Свои песни подарила юбиляру солистка хора русской песни «Радуга» Евгения Балашова под аккомпанемент руководителя хора ветеранов Валерия Рыжова.

Валерий Павлович искренне поблагодарил всех за тёплые слова и пожелания и выразил признательность за совместную работу на протяжении длительного времени: «Спасибо всем вам, что я нахожусь среди вас!».

В четверг, 27 июля, на очередном заседании Законодательного собрания Владимирской области председатель ЗС Владимирской области В.Н. Киселев поблагодарил В.П. Жирнова за большой вклад в развитие ветеранского движения и вручил ему Почётную грамоту ЗС Владимирской области и ценный подарок.

В. СКАРГА.
Фото автора.

ДОЛГОЖИТЕЛИ

95 ЛЕТ - СОЛИДНЫЙ ВОЗРАСТ!

В субботу, 22 июля свой 95-летний юбилей отметил ветеран Великой Отечественной войны, труженик тыла Пётр Васильевич Коротин.

В день юбилея Петра Васильевича поздравляли родные и близкие, в том числе и дочь Татьяна, которая приехала поздравить папу из далёкой Тюмени. А в понедельник, 24 июля добрые поздравления и пожелания именинник услышал от директора отдела социальной защиты населения по ЗАТО г. Радужный М.В. Сергеевой. Марина Валентиновна передала П.В. Коротину именные поздравительные адреса от Президента РФ В.В. Путина, губернатора Владимирской области А.А. Авдеева и главы города ЗАТО г. Радужный А.В. Колгашкина, а также цветы и памятный подарок от городской администрации. Она подчеркнула, что на долю поколения, к которому принадлежит Пётр Васильевич, выпали очень тяжёлые испытания, выразила ему благодарность за многолетний добросовестный труд на благо Родины, пожелала доброго здоровья и счастливых радостных дней.

- Папа очень хороший, добрый, культурный, скромный, порядочный, - рассказала его дочь Татьяна. - Ничего плохого о нём сказать не могу. У него трое внуков и уже шестеро правнуков. Родные его навещают, помогают, если нужна помощь.

Пять лет назад, в год его 90-летия, наша газета уже писала о П.В. Коротине в материале А. Киселёвой «И в 90-лет не теряют оптимизма», отрывок из которого мы решили вам напомнить: «Он родом из-под Муром, из деревни Петраково. Пётр Васильевич был третьим из семи детей в семье. Его отец - сапожник, мать трудилась в колхозе. Во время Великой Отечественной войны Пётр работал в колхозе вместе с матерью.

Так как в деревне была семилетка, то в восьмой класс ходил Пётр Васильевич в соседнюю деревню Бердишево. Там и познакомился с будущей женой Ниной Фёдоровной. Молодые люди много общались, а когда Пётр Васильевич ушёл в армию, их роман продолжился по переписке. Слушать молодому человеку довелось

в группе советских оккупационных войск в Германии, а после трёхлетней службы он вернулся.

После армии Пётр Васильевич вернулся в Муром, работал на Муромском радиозаводе. Там он трудился до 1989 года, был слесарем-пружинщиком, от первого дошёл до пятого разряда, имеет несколько медалей от предприятия, звание «Ветеран труда».

В 1952 году Пётр Васильевич женился. С супругой Ниной Фёдоровной он прожил более 60 лет. Супруга сменила несколько профессий, работала в колхозе, няней в доме ребёнка, продавцом. В браке они вырастили двух дочерей - Татьяну и Надежду».

В Радужный Пётр Васильевич с супругой переехали в 2010 году, но, к сожалению, она и младшая дочь Надежда в 2013 году ушли из жизни.

Сейчас Пётр Васильевич живёт один, но его часто навещает живущий в Радужном внук Сергей, приходят и другие родственники. Он сам справляется с домашними делами, готовит себе еду, выходит в ближайший магазин за покупками,



М.В. Сергеева, П.В. Коротин с дочерью Татьяной.

смотрит телевизор. А ещё у него живёт рыжий кот Степан, которому уже 13 лет. Вообще, юбиляр держится бодро. Раньше чаще выходил на улицу, бывал на мероприятиях для пожилых людей. Однако возраст всё же даёт о себе знать, и сейчас в основном он проводит время дома.

Коллектив редакции газеты поздравляет Петра Васильевича с солидной датой - 95-летием и желает долгих лет жизни, крепкого здоровья и радостно встречать каждый новый день!

В. СКАРГА.
Фото автора.

ОФИЦИАЛЬНО

ОБ ИТОГАХ ПРОДАЖИ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА ЗАТО г.Радужный Владимирской области

Согласно Прогнозному плану приватизации муниципального имущества ЗАТО г.Радужный Владимирской области на 2023-2025 годы, утвержденному решением Совета народных депутатов ЗАТО г.Радужный Владимирской области от 05.09.2022 № 14/89 (с изменениями), в соответствии с Федеральным законом от 21.12.2001 № 178-ФЗ «О приватизации государственного и муниципального имущества», Положением об организации и проведении продажи государственного или муниципального имущества в электронной форме, утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 27.08.2012 № 860, информационным сообщением о продаже муниципального имущества ЗАТО г.Радужный Владимирской области, размещенном на официальном сайте Российской Федерации в сети «Интернет» www.torgi.gov.ru, а также на официальном сайте муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области www.raduzhnyi-city.ru, на электронной торговой площадке АО «Единая электронная торговая площадка» www.roseltorg.ru, протоколом от 20.07.2023 № 3-20-07-2023 «О подведении итогов продажи посредством публичного предложения 21000011690000000012, лот №1» продано следующее муниципальное имущество:

- Индивидуальный жилой дом с объектами благоустройства и оборудованием, кадастровый номер 33:23:000103:59, площадь 423,6 кв.м., назначение - жилое, расположенный по адресу: Владимирская область, ЗАТО г.Радужный, квартал 7/2, д.17.

Продавцом указанного имущества является Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации ЗАТО г.Радужный Владимирской области, действующий от имени муниципального образования ЗАТО г.Радужный Владимирской области.

| Количество претендентов, допущенных к участию в продаже | Участник торгов, который сделал предпоследнее предложение о цене имущества | Победитель торгов | Цена сделки приватизации, руб. |
|---|--|----------------------------|--------------------------------|
| 3 | Ковач Наталья Владимировна | Кочетков Сергей Николаевич | 5 012 705,00 |



МОБИЛЬНАЯ УИК

В этом году при подготовке и проведении выборов депутатов Законодательного собрания восьмого созыва наш город участвует в эксперименте «Мобильная УИК».

О том, что это за эксперимент, рассказала председатель ТИК ЗАТО город Радужный Алла Николаевна Стрешнева:

Эксперимент «Мобильная УИК» заключается в том, что члены участковых избирательных комиссий будут делать поквартирный обход избирателей нашего города с целью проведения информационно-разъяснительной работы. То есть члены УИК будут информировать каждого жителя о проводимых на территории г. Радужного выборах, о месте, времени и способах проведения голосования, уточнять списки избирателей нашего города, а также определять граждан, желающих проголосовать на дому. Каждый член УИК будет иметь бейджик с номером УИК и удостоверение члена УИК, подтверждающее его полномочия. Также у каждого члена УИК будет планшет со специальной программой. По сути, процесс проведения данного эксперимента схож с процессом проведения переписи населения.

Эксперимент будет осуществляться в два этапа. Первый этап стартует в начале августа, второй – в конце августа - начале сентября. По будням члены УИК будут совершать обход квартир в вечерние часы, в выходные – в течение всего дня.

Хотелось бы обратиться ко всем жителям города с просьбой оказывать содействие членам УИК и активно участвовать в проведении эксперимента «Мобильная УИК».

Р-И.

Сведения о кандидате в депутаты Законодательного собрания Владимирской области восьмого созыва, зарегистрированном по одномандатному избирательному округу № 14

ПРОКОПЕНКО ИГОРЬ ВЛАДИМИРОВИЧ, 26 апреля 1964 года рождения, место рождения: г. Болград, Одесской области, место жительства: Владимирская область, город Судогда, профессиональное образование: высшее, Владимирский государственный педагогический университет, год окончания – 1998, основное место работы или службы, занимаемая должность / род занятий: ООО «Комстройсервис», директор, депутат Законодательного собрания Владимирской области седьмого созыва, осуществляющий свои полномочия на непостоянной основе. Выдвинут избирательным объединением ВЛАДИМИРСКОЕ РЕГИОНАЛЬНОЕ ОТДЕЛЕНИЕ политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ». Член политической партии «КОММУНИСТИЧЕСКАЯ ПАРТИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ»

Сведения о размере и об источниках доходов зарегистрированного кандидата по одномандатному избирательному округу, об имуществе, принадлежащем кандидату на праве собственности (в том числе совместной собственности), о счетах, вкладах в банках, ценных бумагах:

Источник выплаты дохода зарегистрированного кандидата за 2022 год, сумма (руб.)

– заработная плата ООО «Комстройсервис» 706929,24 (семьсот шесть тысяч девятьсот двадцать девять) руб. 24 коп;

– проценты (доход от вкладов) Акционерное общество «Российский Сельскохозяйственный банк» 2580,71 (две тысячи пятьсот восемьдесят) руб. 71 коп.

Транспортные средства - автомобиль легковой RENAULT SANDERO STEPWAY 2011 г., автомобиль легковой GREAT WALL CC6460KM27 2012 г., самоходное судно внутреннего плавания Таймень NX 3400 2021г., прицеп LAKER Smart Trailer 300 2017 г.

Денежные средства, находящиеся на счетах (во вкладах) в банках – 3 счета, общий остаток денежных средств на счетах - 42893,25 (сорок две тысячи восемьсот девяносто три) руб. 25 коп.

Иное участие в коммерческих организациях – общество с ограниченной ответственностью «Жилье Плюс» - 100 %.

Сведения о кандидате в депутаты Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области, зарегистрированном по одномандатному избирательному округу № 3

Федоров Егор Андреевич, 11 декабря 1988 года рождения, место рождения: город Владимир, место жительства: Владимирская область, город Владимир, сведения о профессиональном образовании: высшее, Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Владимирский государственный гуманитарный университет», год окончания – 2011 г., основное место работы или службы, занимаемая должность, род занятий – Законодательное собрание Владимирской области, помощник депутата Законодательного собрания Владимирской области. Выдвинут избирательным объединением Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР-Либерально-демократической партии России. Член политической партии ЛДПР – Либерально-демократическая партия России.

ТИК ЗАТО город Радужный.

ГИБДД СООБЩАЕТ

Одна из основных задач - снижение аварийности на пассажирском автомобильном транспорте

В связи с наступлением летнего курортного сезона и летних школьных каникул увеличилось количество перевозок пассажиров автобусами в междугороднем и пригородном сообщениях, экскурсионных туров, а также к местам отдыха и проведению спортивных мероприятий.

Согласно статистическим данным в июне – июле прошлого года регистрировался ряд дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского транспорта, имеющих наибольшую тяжесть последствий. Так, по вине пассажирского транспорта один человек погиб и 8 получили ранения различной степени тяжести. Большая часть резонансных ДТП приходится на вечернее время суток. Наиболее аварийными днями являются среда, четверг, пятница.

За 5 месяцев 2023 года на территории Владимирской области зарегистрировано 25 ДТП с участием автобусов, в которых 2 человека погибли и 28 получили ранения, из них 7 дорожных происшествий совершено по вине водителей автобусов, в которых 1 человек погиб.

За истекший период времени на территории ЗАТО г. Радужный было зарегистрировано одно дорожно-транспортное происшествие, в котором пассажир автобуса получил ранение.

Высокая тяжесть последствий характерна для ДТП, связанных с наездом на пешеходов, либо несоблюдение очередности проезда, особенно в черте города и на региональных дорогах.

С целью пресечения нарушений Правил дорожного движения и предупреждения дорожно-транспортных происшествий с участием транспортных средств, осуществляющих перевозку пассажиров автобусами, с 4 по 6 июля 2023 года на территории Владимирской области проводилась оперативно-профилактическое мероприятие «Автобус». Основной задачей мероприятия являлось снижение аварийности на пассажирском автомобильном транспорте, недопущение дорожно-транспортных происшествий по вине водителей пассажирского транспорта.

ОГИБДД МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ЗАТО ГОРОД РАДУЖНЫЙ ВЛАДИМИРСКОЙ ОБЛАСТИ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

21.07.2023

№ 58

О регистрации кандидата в депутаты Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области, выдвинутого избирательным объединением «Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» по одномандатному избирательному округу № 3, Федорова Егора Андреевича.

Проверив соответствие порядка выдвижения Федорова Егора Андреевича кандидатом в депутаты Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области по одномандатному избирательному округу № 3 требованиям Закона Владимирской области от 13.02.2003 № 10-ОЗ «Избирательный кодекс Владимирской области» (далее - Избирательный кодекс Владимирской области), а также достоверность сведений, содержащихся в документах, необходимых для регистрации кандидата, руководствуясь статьями 16, 17, 33 Избирательного кодекса Владимирской области, Территориальная избирательная комиссия ЗАТО город Радужный, на которую возложены полномочия по подготовке и проведению дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области по одномандатному избирательному округу № 3, установила следующее.

Кандидат в депутаты Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области по одномандатному избирательному округу № 3 Федоров Егор Андреевич выдвинут избирательным объединением «Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России», чей федеральный список по результатам выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва был допущен к распределению депутатских мандатов, и предоставил в установленный срок необходимые документы для выдвижения и регистрации.

В соответствии со статьей 16, 17, 33 Избирательного кодекса Владимирской области, руководствуясь постановлением Избирательной комиссии Владимирской области от 06.05.2022 № 69 «О возложении полномочий по подготовке и проведению выборов в органы местного самоуправления, местного референдума в ЗАТО город Радужный Владимирской области на Территориальную избирательную комиссию ЗАТО город Радужный» постановлением Территориальной избирательной комиссии ЗАТО город Радужный от 9.06.2023 № 12 «О возложении полномочий окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 3 при проведении дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области», Территориальная избирательная комиссия ЗАТО город Радужный, на которую возложены полномочия окружной избирательной комиссии одномандатного избирательного округа № 3 при проведении дополнительных выборов депутата Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области, постановляет:

1. Зарегистрировать кандидата в депутаты Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области, выдвинутого избирательным объединением «Владимирское региональное отделение Политической партии ЛДПР – Либерально-демократической партии России» по одномандатному избирательному округу № 3, Федорова Егора Андреевича - 1988 года рождения. Дата регистрации 21 июля 2023 года, время регистрации 16 часов 35 минут.

2. Выдать Федорову Егору Андреевичу удостоверение о регистрации кандидатом в депутаты Совета народных депутатов ЗАТО г. Радужный Владимирской области по одномандатному избирательному округу № 3.

3. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Территориальной избирательной комиссии ЗАТО город Радужный в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», направить сведения о зарегистрированном кандидате в информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга – информ».

Председатель
избирательной комиссии

А.Н. Стрешнева.

Секретарь
избирательной комиссии

И.Н. Пучкова.



МО МВД ИНФОРМИРУЕТ

Госуслуги - СОВРЕМЕННЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ

Обращение в полицию онлайн - это формирование заявления гражданина в органы МВД с помощью интернет-технологий.

Современные информационные технологии позволяют существенно облегчить процесс получения той или иной государственной услуги.

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный информирует, что через Единый портал государственных и муниципальных услуг можно получить государственные услуги в электронном виде по следующим направлениям:

- по линии Госавтоинспекции;
- по линии Информационного центра;
- по линии Управления по вопросам миграции;
- по линии Управления по контролю за оборотом наркотиков.

ЕПГУ делает этот процесс дистанционным, комфортным и позволяет в ряде случаев сэкономить средства на оплату госпошлин.

Преимуществами получения услуг в электронном виде являются:

- круглосуточная доступность портала;
- получение услуги из любого удобного для вас места;
- отсутствие очередей;
- информирование гражданина на каждом этапе работы по его заявлению;
- сокращение времени от подачи заявления до выдачи оформленного документа.

Пользуйтесь порталом Государственных и муниципальных услуг и убедитесь, насколько это удобно!

МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

ДЕЛА МОЛОДЫХ

МОЛОДЁЖЬ АКТИВНО ДЕЙСТВУЕТ!

Во вторник, 18 июля в гостях у ребят, отдыхающих в загородном оздоровительном лагере «Лесной городок», побывали члены молодёжного совета при главе города ЗАТО г. Радужный.

- Мы провели для ребят интересную и увлекательную игру под названием «Кругосветка», - рассказал председатель молодёжного совета при главе города Иван Захаров. - Вопросы о природе, истории Владимирской области, нашего города, ребусы, задания на логику и различные спортивные состязания, - всё это стало частью весёлой, спортивной, познавательной игры. Участники с большим интересом прошли по всем станциям, показали свои знания и умения.

- Ух, сколько положительных эмоций, сколько воодушевления и споров было в процессе игры. Особенно огромное удовольствие ребята получили от совместной командной работы, - продолжила начальник отдела по молодёжной политике Анастасия Валерьевна Торопова. - По итогам игры председатель молодёжного совета Иван Захаров вручил каждому отряду грамоту. Ну а ребята в свою очередь выразили желание, чтобы подобные интересные, познавательные встречи продолжались.

С 27 июня 2023 года Министерство просвещения Российской Федерации совместно с Российским движением детей и молодежи и гуманитарной миссией #МЫВМЕСТЕ запу-



стили федеральную акцию по сбору детских книг «Дети – детям». В рамках акции все желающие смогут передать детям Донецкой и Луганской народных республик детскую литературу: рассказы, сказки, повести, сборники произведений для детей и т.п., а также пригласить к участию других ребят со всех уголков России.

Мы свой вклад в это доброе дело уже внесли! Сотрудники отдела по молодёжной политике и члены молодёжного совета при главе города 24 июля передали более 1000

книг в Центр поддержки добровольчества Владимирской области.

- Книги художественной, детской литературы, энциклопедии были пожертвованы неравнодушными жителями нашего города Людмилой Герасимовной Колбасовой и Еленой Герасимовной Столбовой, у которых дома имелась большая библиотека, - рассказала Анастасия Валерьевна. - Члены молодёжного совета сами упаковали все эти книги в картонные коробки и на автомобиле увезли во Владимир, для передачи в новые регионы

России. Надеемся, что эти книги будут интересны тем, кому они предназначаются, и они будут с удовольствием их читать!

У отдела по молодёжной политике и активной молодёжи нашего города ещё много интересных инициатив, следите за нашей информацией в газете и социальных сетях.

**Отдел по молодёжной политике
управления образования.
Фото предоставлены Ан. Тороповой.**



КАНИКУЛЫ-2023

«ЗВЁЗДОЧКИ РОССИИ» В ЦВР «ЛАД»

В этом году с 28 июня по 26 июля на базе ЦВР «Лад» в летнем оздоровительном лагере «Дружба» отдыхали 73 ребёнка. Название отрядам, девиз, отрядные песни ребята выбрали согласно названию смены. Смена называлась «Звёздочки России». А отряды – это «Россияне», «Юные патриоты», «Орлята» и «Герои».

Лето – это солнце, жара, голубое небо и причудливые белые облака, медленно плывущие куда-то вдаль! И пусть во время нашей лагерной смены всё было не совсем так, нередкая дождливая погода не смогла испортить радужное настроение детям и их пребывание в лагере.

Интересная, насыщенная программа, увлечённые своим делом педагоги – всё это способствовало увлекательной жизни ребят в лагере. Развлечения, игры, праздники, соревнования были очень разнообразными и соответствовали разным интересам наших «звёздочек». Участвуя во Всероссийской образовательной акции в сфере



информационных технологий, все дети приняли участие в мероприятии «День цифры». Ребята показали свои знания и получили новые, познавательные с профессиями будущего с помощью увлекательных игр. В день «Финансового грамотея» младшие дети лагеря поиграли в «Сказочные игры», а ребята постарше проявили себя в более серьёзной игре «Личные финансы» и получили Сертификаты. Запом-

нились детям и такие мероприятия, как «Найди клад», «Конкурс модных коллекций», «Посидим у костра» с имитацией самого костра и многие другие.

В течение всей смены ребята «строили» Город радужных звёзд и получили звёздочки за добрые, нужные, интересные дела в отряде. Одинакового количества звёзд не получилось, но все очень старались не подвести свой отряд. И вот - наш

город построен! На торжественном закрытии лагеря на стене зала появилось панно с изображением этого города: красивая радуга из звёзд с эмблемой нашей лагерной смены и необычные дома – плакаты, изготовленные руками детей. А вокруг яркие листовки с призывами беречь мир и родную природу! Спасибо вам, наши дорогие «звёздочки – строители», за такой чудесный и добрый город будущего! Спасибо

вам, наши высокопрофессиональные, мудрые и беззаветно любящие детей воспитатели: Н.Б.Бакулина, Н.А.Кострюкова, Л.Н. Карпова, Л.Н. Ильина, И.К. Сидорова, В.В. Родионов! Особая благодарность согласованной работе команды педагогов: главного специалиста управления образования Ш.М. Касумовой, директора ЦВР «Лад» Е.Ю. Лобановой, зам. директора ЦВР «Лад» по административно-хозяйственной работе К.С. Подольской, педагога-организатора Т.И. Акимовой. Спасибо коллективу столовой СОШ №2 за организацию вкусного и здорового питания для детей лагеря.

Спасибо всем учреждениям города, принимающим активное участие в такой интересной и разнообразной жизни наших детей, наших «Звёздочек России»!

**А.В. Родионова,
начальник лагеря.
Фото предоставлено
автором.**

БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ

БЕРЕГИТЕ СВОИ ВЕЛОСИПЕДЫ!



Зачастую в тёплое время года основным предметом преступного посягательства становятся велосипеды.

Велосипед - довольно ценное и при этом зачастую небрежно хранящееся имущество. Нередки случаи, когда велосипед может быть оставлен без присмотра или пристегнут замком, который может быть легко вскрыт. Этим небрежностью и халатностью все чаще пользуются злоумышленники. Велосипеды крадут либо с целью перепродажи, либо из хулиганских побуждений. Для владельца велосипеда потеря двухколесного друга - событие неприятное и обидное.

Чтобы не оказаться жертвой велосипедной кражи, следует соблюдать основные правила:

- Единственный гарантированный способ защиты от кражи - не оставлять велосипед без присмотра. Различного рода замки, сигнализации и прочие ухищрения будут лишь временным препятствием на пути вора.

- Если все же велосипед приходится оставлять, то обязательно пристегивать его велозамком. Даже если отлучаетесь буквально на минуту, чтобы забежать в магазин.

- Если возможно, оставляйте велосипед в таком месте, чтобы он оставался у вас на виду, пока вы находитесь внутри здания, например, сидите в кафе. Велосипед при этом все равно должен быть пристегнут.

- Желательно оставлять велосипед в поле зрения камер видеонаблюдения, если таковые имеются поблизости.

- Пристегивая велосипед к ограждению, перилам или подобной конструкции, убедитесь в ее надежности и устойчивости, приковытайте велосипед за колесо и раму, а если позволяет длина троса - за оба колеса и раму.

- Не стоит доверять присмотр за велосипедом случайным и незнакомым людям.

- Не забывайте уносить с собой все быстроразъемное оборудование велосипеда - велокомпьютер, освещение, насос, флягу. Оставляя

велосипед надолго, можно также унести с собой и седло, благо на большинстве современных велосипедов оно крепится с помощью эксцентрика.

- Существует мнение, что немый и заляпанный грязью велосипед значительно теряет привлекательность в глазах воришек.

- Если вы ездите на велосипеде на работу, попробуйте договориться со службой охраны или начальством о возможности оставлять велосипед на территории предприятия или внутри здания в какой-нибудь подсобке.

- Храните документы, полученные вами при покупке в магазине. Помните, что, покупая велосипед без документов, вы рискуете стать хозяином краденого имущества.

- Если документов на велосипед по каким-то причинам нет, обратитесь к участковому, чтобы сделать маркировку на руле специальным маркером, обязательно сфотографируйте или перепишите серийный номер рамы, также желательно сфотографировать велосипед це-

ликом, запомните особые приметы (наклейки, надписи, царапины, аксессуары и др.). В случае кражи эти меры обязательно помогут в поиске и могут быть решающими для доказательства вашей собственности.

Если ваш велосипед украли, необходимо:

- Как только обнаружили пропажу велосипеда, сразу же звоните в полицию по телефону «02».

- Запомните или запишите время кражи. Осмотрите место происшествия.

- Поищите вокруг камеры видеонаблюдения.

- Постарайтесь найти свидетелей, запишите номера их телефонов и адреса проживания.

- При обращении в полицию с заявлением о краже вам понадобится паспорт, а также желательно документы на велосипед, его фотографии или детальное описание.

Указывая стоимость велосипеда, учитывайте все приметы и изменения.

тернет на специализированных форумах.

- Сообщите о краже всем друзьям-велосипедистам, возможно, ваш велосипед попадет на глаза в городе кому-нибудь из них.

- Просматривайте местные объявления о продаже подержанных велосипедов, есть вероятность встретить там вашего двухколесного друга.

- Если вам удалось отыскать свой велосипед самостоятельно, не пытайтесь отнять его у нового хозяина, тем более с применением силы. Сразу же вызывайте полицию, дальнейшее разбирательство - наша работа.

Сотрудники полиции ещё раз предупреждают: будьте бдительны и соблюдайте элементарные правила безопасности, принимайте все необходимые меры для сохранения своего имущества.

**МО МВД России
по ЗАТО г. Радужный.**

Всё о Радужном
ОПЕРАТИВНО • ДОСТОВЕРНО • ДОСТУПНО

Официальный сайт администрации ЗАТО г. Радужный
www.raduzhnyi-city.ru

Электронную версию газеты «Радуга-информ» читайте на сайте.



ШКОЛА БЕЗОПАСНОСТИ

**КАК ВЕСТИ СЕБЯ
НА ВОДНЫХ ОБЪЕКТАХ ЛЕТОМ**

Лето — самое короткое и долгожданное время года для детей и их родителей. Пока есть возможность, хочется успеть всё: вволю погулять, искупаться, покататься на велосипеде, и заняться другими увлекательными делами, на которые зимой никогда не хватает времени. А чтобы каникулы не омрачились травмами и болезнями — достаточно соблюдать правила безопасности летом для детей: и взрослым, и, конечно, самим детям.

Уважаемые родители, понятно, что ежедневные хлопоты отвлекают вас, но не забывайте, что вашим детям нужна помощь и внимание, особенно в летний период.

Безопасность жизни детей на водных объектах во многих случаях зависит только от вас!

В связи с наступлением жаркой погоды, в целях недопущения гибели детей на водных объектах в летний период, обращаемся к вам с убедительной просьбой провести разъяснительную работу о правилах поведения на природных и искусственных водоемах и о последствиях их нарушения. Этим вы предупредите несчастные случаи с вашими детьми на воде, от этого зависит жизнь ваших детей сегодня и завтра.

Напоминайте ребенку, что отдых и игры у водоемов (озера, реки, пруды и др.) кроме удовольствия несут еще и угрозу для его здоровья.

Когда ребенок у водоема, не спускайте с него глаз, не отвлекайтесь. Подчас минута может обернуться трагедией.

Обязательно объясните детям, что они не должны находиться в одиночку на водоеме.

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ КУПАНИЕ:

- на водных объектах, оборудованных предупреждающими знаками «Купание запрещено»!
- детей без надзора взрослых;
- в незнакомых местах;
- на надувных матрасах, камерах, других плавательных средствах без надзора взрослых.



ПРИ КУПАНИИ НЕДОПУСТИМО:

- плавать в незнакомом месте, под мостами и у плотин;
- нырять с высоты, не зная глубины и рельефа дна;
- хватать друг друга за руки и ноги во время игр на воде.

Помните! Родители несут ответственность за жизнь и здоровье детей!

Несмотря на возможные опасности, лето всегда остаётся любимым временем года и для детей, и для их родителей. Летом нет учебных забот, зато есть много возможностей для сближения семьи: поездки на природу, общие спортивные занятия, игры и прогулки. Не забывайте о разумных правилах безопасности — и пусть ваше лето не омрачат никакие неприятности!

КАК ИЗБЕЖАТЬ УКУСОВ ЗМЕЙ



В лесу, на лугу, у водоёма можно встретить змей. Их трудно заметить в высокой траве. По внешним признакам отличить ядовитых змей от неядовитых (обыкновенный уж и узорчатый полоз) сложно. Вместе с тем, ядовитые змеи, обитающие на территории России, никогда не нападают на человека, укусы змей происходят либо в процессе их поимки, либо в случае, когда человек непреднамеренно наступил или взялся рукой за змею.

Несколько правил, которые следует соблюдать, чтобы избежать укусов змей:

- находясь на природе, всегда тщательно смотрите под ноги;
- если на вашем пути встретилась змея, не провоцируйте ее, не кидайте в нее камни или палки. Медленно отступайте и не делайте резких движений;
- если вы неожиданно заметили ползущую змею, замрите, дайте ей возможность уйти. Если змея приняла позу угрозы, отступите медленно назад. Избегайте резких, пугающих змею движений;
- нельзя, защищаясь, выставлять вперед руки, разворачиваться к змее спиной. Если у вас есть палка, держите ее перед собой по направлению к змее;
- не убегайте от встретившейся змеи - можно наступить на незамеченную другую. Сохраняйте спокойствие в решениях, действиях, жестах;
- если вы обнаружили нору, где, возможно, скрывается змея, не пытайтесь ее оттуда извлечь. Не пытайтесь поймать змею ради забавы, помните, что змеи не нападают на людей первыми.

Помните, при оказании первой помощи нельзя накладывать жгут на укушенную конечность, прижигать место укуса и употреблять спиртное. Отсасывать яд из места укуса также не рекомендуется, яд может попасть и в организм потенциального спасателя.

Если, несмотря на все предосторожности, вас укусила ядовитая змея, постарайтесь как можно скорее обратиться к врачу - немедленно звоните по телефонам 03, 112 (с мобильного телефона), 103 (с мобильного телефона).

А.И. Пращонь, начальник МКУ «УГОЧС» ЗАТО г. Радужный.

ВНИМАНИЕ - 0+
КОНКУРС!

В ходе празднования
Дня Военно-морского флота
30 ИЮЛЯ
в городском парке
будет проведён уже ставший
традиционным конкурс
НА ЛУЧШИЙ ДЕТСКИЙ
МОРСКОЙ КОСТЮМ.

**ПОБЕДИТЕЛЕЙ
ЖДУТ ПРИЗЫ!**

Приглашаем к участию всех желающих.



На правах рекламы.

**МО МВД РОССИИ
ПО ЗАТО г. РАДУЖНЫЙ**

приглашает на службу

на должности аттестованного состава:

- следователь;
- полицейский;
- полицейский (водитель);
- полицейский (кинолог).

на должности гражданского персонала:

- инженер (программист);
- рабочий по обслуживанию служебных помещений.

По вопросам, связанным с трудоустройством, квалификационными требованиями, предъявляемыми к кандидатам, обращаться в отдел кадров по телефону **3-42-68**.



МО МВД России по ЗАТО г. Радужный.

**Личный приём граждан
заместителями главы администрации
ЗАТО г.Радужный Владимирской области**

| ФИО заместителя главы администрации ЗАТО г.Радужный | Должность | Дата и место приёма |
|---|---|---|
| Олесиков Сергей Сергеевич | Заместитель главы администрации города, руководитель аппарата | 2 августа с 11.00-12.00, здание администрации ЗАТО г.Радужный, каб. 302 (предварительная запись по телефону 3-29-20). |

**График приёма граждан
по личным вопросам депутатами**

| № округа | ФИО депутатов | Дома, входящие в округ | Дата и время приёма | Место приёма |
|----------|-------------------------------|---|----------------------------|--|
| 11 | Сергей Андреевич Найдухов | 7, 13, 14, 33, 35, 35А - III кв. | 1.08.2023 с 17-00 до 18-00 | В здании администрации 1-й квартал, дом 55, каб.328. |
| 10 | Алексей Николаевич Беляев | 1, 2, 3, 4, 5, 6 - III кв. | 2.08.2023 с 17-00 до 18-00 | В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, дом 1. |
| 12 | Сергей Васильевич Рудько | 8, 9, 10, 11, 12, 34 - III кв. | 3.08.2023 с 18-00 до 20-00 | В помещении городского комитета политической партии «КПРФ» 1-й квартал, д. 58, каб. 1. |
| 13 | Владимир Геннадиевич Толкачёв | 15, 16, 17, 17А, 18, 29 - III кв.; кв. 7/1, 7/2 | 3.08.2023 с 17-00 до 18-00 | В помещении местной общественной приемной партии «Единая Россия» 1-й квартал, дом 1. |

АФИША

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

Ежедневно,
кроме понедельника
с 9.00 до 20.00.

Работа парка аттракционов.
0+

28 и 29 июля

Молодёжная дискотека. 16+
С 20.00 до 23.00.

ЦЕНТР ДОСУГА МОЛОДЁЖИ

31 июля

Игровая программа для детей
«Наши рекорды». 6+
Начало в 10.30.

ВИК «РЫЦАРСКОЕ КОПЬЁ»

3 августа

Уроки истории в клубе. 12+
Начало в 9.00.

ОБЩЕДОСТУПНАЯ

БИБЛИОТЕКА

С 1 по 15 августа

Выставки об В.Ф. Одоевском (16+), о начале Первой мировой войны и отважных русских героях (12+).

4 августа

«Господин дорожный знак»,
урок-игра. (6+)



На правах рекламы.

Учредитель - администрация ЗАТО г. Радужный Владимирской области.

Издатель - Некоммерческое партнерство «МГКТВ» г. Радужный.

Главный редактор - А. В. ТОРОПОВА.

Информационный бюллетень администрации ЗАТО г. Радужный «Радуга-информ» № 52 (1720) 28.07.2023 г. (12+)
Адрес издателя: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 13, к. 95, тел/факс 3-27-13.
Адрес редакции: 600910, Владимирская обл., г. Радужный, 1-й квартал, д. 55.
Тел/факс 3-29-48.
E-mail: radugainform@npgmktv.ru

Зарегистрирован в Центральном региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства о средствах массовой информации Комитета Российской Федерации по печати (г.Тверь) 17.06.97г. Рег. № Т-1055.
Авторы опубликованных материалов несут персональную ответственность за подбор и точность приведенных фактов. Редакция не несет ответственность за объявления от физ. лиц, не связанные с осуществлением предпринимательской деятельности на основании ст. 1 п. 5 ФЗ РФ «О рекламе». Любое использование материалов газеты «Р-И» допускается только с разрешения ее правообладателя - редакции «Р-И».
Компьютерная верстка: Е. Бобровой, С. Нанактаевой.

Отпечатано 28.07.2023 г. с оригинал-макетов редакции информационного бюллетеня «Радуга-информ» в ОАО «Владимирская офсетная типография». 600036, г. Владимир, ул. Благонравова, 3.
Подпись в печать 27.07.2023 г., по графику в 14.00, по факту - в 14.00.
Заказ 44152. Тираж 7300 экз. Цена - бесплатно.